

本报记者 张阿凤

天桥高新零扣分
槐荫俩街道表现差

进入四五月份,济南天气转暖,烧烤行业也逐渐回暖。5月2日,济南市露天烧烤治理联合考核组公布了4月份全市露天烧烤及油烟投诉考核排名,这也是今年济南公布的首期考核排名。考核结果显示,4月份济南市禁烧区域内的75个街道办事处共接到投诉案件891件,有效投诉案件841件。其中,油烟扰民类657件,占比78.12%;露天烧烤3件,占比0.36%;烧烤占道经营以及店外经营127件,占比15.1%;噪音扰民类54件,占比6.42%。

其中,历下区建筑新村街道办事处、市中区四里村街道办事处、槐荫区营市街街道办事处、天桥区北园街道办事处、历城区全福街道办事处、长清区五峰山街道办事处、高新区舜华路街道办事处等65个办事处位列本周考核第一名。历城区鲍山街道办事处、槐荫区腊山街道办事处、槐荫区张庄路街道办事处位列本周考核后三名。值得注意的是,4月份高新区、天桥区两区,全区零扣分。

据了解,下一步济南市将继续加强联合执法,使烧烤餐饮业户的油烟达标排放。同时坚持错时执法,严防占道流动烧烤问题返潮。“近期在巡查中发现个别地点在22时以后出现成规模的烧烤流动摊贩,各区、街办坚持错时执法与突击检查相结合,针对这些夜间流动摊贩,相关辖区要集中错时开展联合

查烧烤祭出回马枪 天桥第一槐荫垫底

“禁烧区”扩大到县,考核分值提升到50

去年省城禁止露天烧烤取得不俗战绩,天气渐热,又到了“撸起袖子吃烧烤喝啤酒”的季节,今年露天烧烤是否有回潮?为此,济南相关管理部门祭出回马枪,再次明察暗访。5月2日,济南市2018年第一期露天烧烤及油烟投诉考核排名公布,天桥区排名第一,而槐荫区则排名垫底。据了解,今年济南“禁烧区”较去年范围更大,同时考核分值也大幅增加。

►舜玉路街道摸排烧烤业户情况。
本报记者 张阿凤 摄



取缔行动,坚决杜绝占道流动烧烤问题返潮。”济南市城管局相关负责人介绍。

禁烧区今年再扩大 考核分值进一步提升

济南市城管局相关负责人介绍,今年,济南市“禁烧区”范围较去年进一步扩大。去年3月底,济南市发布最严“禁烧令”,将全市绕城高速内所有辖区全部划定为“禁烧区”,严厉禁止露天烧烤。同时,针对全市75个街道的考核排名也同步展开。

“2018年,济南市以《2018年度露天烧烤治理考评细则》为抓手,在去年‘禁烧区’的基础上,指导章丘区、南部山区、平阴县、济阳县、商河县,结合治理实际,划定和扩大‘禁烧区’范围,实现露天烧烤治理有效提升。”该负责人表示。

此外,记者了解到,相比之下,从今年第二季度开始,济南市在城市管理综合考评方面,将露天烧烤的分值予以调整,从原来20分的分值增加到了50分。这也意味着,各区各街道对露天烧烤整治的力度将进一步提升。“调整目的就是以考促干、以考促管、以考促规范,坚决取缔各类违规烧烤行为,全面提升烧烤行业油烟扰民治理水平。”该负责人介绍。

重拳出击之下,各街道也“各显神通”,尝试各种举措来提升烧烤油烟治理水平。如市中区舜玉路办事处,抽派专人对辖区所有烧烤餐饮经营者展开拉网式摸排,并反复进行说服教育,目前辖区已有3家业户自行放弃炭火烤制类经营项目并签订承诺书。

lake 莱蒙湖
LEMMON LAKE

价格轻轻 墅区全装小高层

102-130平全装小高层

墅区配套 越级而享

经十东路,臻稀湖畔居住区
别墅区里一站式全配套,越级而享
更有40余项匠心细节,呵护无微不至
蓝卡家庭私人医生保卫健康

好房子 好邻里
好生活

VIP.0531

8376 7777 经十东路山东财经大学东2公里

开发商:中国重汽集团房地产开发有限公司 营销代理:齐鲁不动产/整合推广:US 潜意识®

济建开预许字第(2018)第112号1#(规划18A#)

济建开预许字第(2017)第029号7#(规划41A#)

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

